

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ПП «ПЕРША ПРИВАТНА ГУРАЛЬНЯ» (код ЄДРПОУ 44045428; юридична та поштова адреса: 20300, Україна, Черкаська область, м. Умань, вул. Леваневського, 26Б; тел. 0672597878 E-mail: persha.huralnia@gmail.com) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів.

Фактична адреса промайданчика: 20300, Україна, Черкаська область, м. Умань, вул. Леваневського, 26Б.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди існуючого об'єкту.

Основний вид діяльності товариства – Дистиляція, ректифікація та змішування спиртних напоїв. На майданчику відбувається виготовлення бренді плодового (яблучного). Виробнича потужність – 8800 дал продукції в рік.

Виробнича діяльність, яку здійснює ПП «ПЕРША ПРИВАТНА ГУРАЛЬНЯ» на даному промайданчику, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

На території виробничого майданчика розташований цех по виробництву плодкових дистилятів, який складається з наступних ділянок: первинна підготовка сировини; бродильний цех; спиртосховище; купажне відділення; відділення розливу та фасування готової продукції; лабораторія. Також на майданчику знаходиться склад готової продукції.

В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: спирт етиловий – 0,421 т/рік, кислота сірчана – 0,0002 т/рік, водень хлористий – 0,00008 т/рік, кислота азотна – 0,0003 т/рік, кислота оцтова – 0,0001 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходи щодо скорочення викидів не передбачаються. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.



**РЕЗОНАНСНЕ ВБИВСТВО
10-РІЧНОЇ ДІВЧИНКИ В ШПОЛІ:
в насиллі підозрюють
молодого чоловіка**

**БАБУСЯ ВСЕ
ПОКИНУЛА**

**й пішла на
змагання**

стор. 2

Черкаський КРАЙ

Середа
26 червня 2024 року
№26 (20530)

Перша обласна громадсько-політична газета

www.kray.net.ua

Ціна договірна



**НА ТРІЙЦЮ
волонтери вітали
бійців**

стор. 5

Хворих рятуватимуть швидше

**БУЦЬКІЙ
АМБУЛАТОРІЇ
ПЕРЕДАЛИ
НОВИЙ
ЕЛЕКТРОМОБІЛЬ**

Медичні працівники Буцької амбулаторії на Уманщині отримали новий сучасний електромобіль для більш ефективної та оперативної діяльності. Про це повідомив у соцмережі очільник Буцької громади Сергій Залізняк.



Автомобіль передали закладу охорони здоров'я за сприяння МОЗ України в рамках програми HEAL UKRAINE, що фінансується Світовим Банком. У церемонії вручення автівки та документів взяли участь голова Уманської РВА Ігор Миклашук, а також гості з США — керівник благодійного фонду «Hand in Hand Together» Lee Scaumann та його представники.

«Дякую всім партнерам за плідну співпрацю, дякую насамперед нашим землякам, які завжди раді допомогти, — зазначив Сергій Залізняк та анонсував ще одну приємність: — Ми заручилися підтримкою закордонних партнерів у питаннях медицини та безпеки, а саме розвитку нового центру пожежної безпеки Буцької громади, який невдовзі розпочинає свою роботу. Впевнено виходимо на новий рівень!»

На одного вихователя — чотири дитини

Можлива оптимізація мережі закладів дошкільної освіти — одне з болючих питань, яке постає перед громадами області. Не виняток — Канівська міська громада. Про труднощі, пов'язані з цим процесом, розповіла в етері місцевої радіокомпанії очільниця міського відділу освіти Надія Голда.

Загалом у Канівській міській територіальній громаді функціонує 9 закладів дошкільної освіти. Також по одному дошкільному підрозділу — при Хмільнянському ліцеї та Яблунівському навчально-виховному комплексі.

— На початок квітня у закладах дошкільної освіти міста було 750 дошкільнят. А проектна потужність розрахована на 1053 місць. Фактично середнє відвідування дітей становить 441 дитина, а це — лише 59% від загальної їх кількості. Через такі показники у вересні 2023 року директори закладів дошкільної освіти зменшили кількість груп із 52 до 44. Та ці заходи не дали очікуваного результату щодо нормативу наповнюваності груп, який у середньому становить 10 дітей проти 20, — пояснила Надія Голда.

Фахівець пояснила, що протягом останніх років спостерігається різке зменшення кількості вихованців. Це, безумовно, через вплив російської агресії. Війна стала основною причиною міграції населення, виїзду сімей із дітьми за кордон. Також на кількість дітей у закладах вплинула демографічна ситуація — зменшення народжуваності.

— На виховання 441 дитини (по середньому відвідуванню) працює штат у кількості 110 педагогічних працівників та 136 — технічного персоналу. Загалом це — 246 осіб. Фактично на одного вихователя припадає чотири дитини, на одного працівника — дві дитини. Неефективність мережі при такій кількості вихованців робить надзвичайно високою вартість утримання одного вихованця (близько 170 000 гривень на рік), — зауважила чиновниця.

У Дніпрі виявили кишкову паличку

Фахівці продовжують здійснювати моніторингові дослідження якості води поверхневих водних акваторій та три проби за санітарно-хімічними показниками. З них у воді з акваторії пляжу «Митницький» виявлено патогенні мікроорганізми — сальмонели.

Окрім цього на пляжах та у місцях масового відпочинку області фахівцями Центру взято 23 проби води за мікробіологічними показниками та 17 проб — за санітарно-хімічними.

За результатами лабораторних досліджень не відповідали гігієнічним вимогам 7 проб води за мікробіологічними показниками (індекс лактозопозитивної кишкової палички) у місцях масового відпочинку:

міста Сміли (вул.Ротондівська, 1 та вул.Сунківська, 3),
міста Кам'янка (р.Тясмин),
міста Канів (р.Дніпро та водойма «Лимарка»),
міста Городище (став «Гарячка»),
міста Жашків (став «Бурлацький»).

За санітарно-хімічними показниками відхилень не виявлено. За паразитологічними показниками досліджено 18 проб піску, відхилень не виявлено.

Ускладнені санітарно-епідемічної ситуації, спалахів інфекційних захворювань, пов'язаних із місцями рекреаційного водокористування, на території області не зареєстровано.

Реклама

СЛУХОВІ АПАРАТИ

**Скринінг, підбір, тестування
БЕЗКОШТОВНО***

Доступні ціни



Товар сертифіковано. Сертифікат № PR 402-17 від 28.08.2020 р. Дієсний до 18.06.2024 р.
Виробництво SIVANTOS GmbH (Ерланген, Німеччина), кошична назва SIEMENS AT

м. Черкаси, б-р Шевченка, 180

тел. (0472) 38-50-38
(098) 738-50-38 (050) 838-50-38*

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

**Триває передплата на газету «Черкаський
край» на друге півріччя 2024 року**

Вартість передплати
з урахуванням поштових послуг:

**на 6 місяців — 375,00 грн.
Передплатний індекс — 61071.**

Для оформлення передплати звертайтеся
у найближче поштове відділення, до свого
листоноші, в редакцію «Черкаського краю».

Довідки в редакції тел.: 37-31-52, 0938704939.

Кухня – серце оселі, тут ми варимо ранкову каву, готуємо вечерю, і вона часто слугує місцем, де збирається вся родина. Тому варто уникати деяких помилок в організації кухні та підтримувати порядок, використовуючи кілька прийомів.

Заповнення робочих поверхонь

Під час приготування їжі у нас може неймовірно швидко закінчитися місце на робочій поверхні, наприклад, для обробної дошки або виймання гарячих страв із духовки. Нестача місця – поширена помилка, яка робить процес приготування їжі (та подальшого прибирання) напруженішим.

Тому для зручнішої кухні гарною ідеєю буде прибрати все з робочих поверхонь і подивитися, що можна зберігати в іншому місці.

Занадто багато дрібної кухонної техніки займає дороге місце на робочих поверхнях наших кухонь. Також там можна знайти ножі, посуд, спеції, різні види оцту, соусів та олії.

Ножі варто покласти до ящика та використовувати лише ті, які вам потрібні. Дерев'яні блоки для ножів практично неможливо очистити, а прорізи зазвичай жирні та містять пил, тому ящик – найкращий і найбезпечніший варіант. Блоки для ножів – це одна з речей, яку можна забрати.

Олії та оцет псується швидше, якщо їх зберігати у світлому й теплому місці, тому тримайте їх у коморі, холодильнику чи шафі.

Купівля контейнерів невідповідного розміру

Найбільша помилка, якої припускаються, – купувати кошики або контейнери, не знаючи, куди вони помістяться. Занадто великі, надто високі чи надто маленькі, коли у них не поміщаються предмети – це марна трата часу та грошей. Контейнери для харчових продуктів можуть займати місце, тому замість цього шукайте горизонтальні варіанти, які акуратно поміщаються всередині шафи, якщо їх поставити один на один.

Ви можете знайти рішення, які дадуть вам трохи місця для маневру, наприклад, органайзер для ящиків зі спеціями. Бамбукові перегородки для ящиків, які також можна придбати, але перед купівлею важливо виміряти їх.

Незонований простір

Зони групують предмети залежно від призначення чи використання. На кухні створення зони приготування їжі полягатиме в тому, щоб олії, солі, спеції, кухонне приладдя, каструлі та сковороди розташовувалися поряд із духовкою та плитою.

Неправильне зберігання дрібних предметів

Ще одна помилка – зберігання дрібних предметів на глибоких полицях або ящиках, оскільки це ускладнює пошук того, що вам потрібно.

Натомість використовуйте ящик для зберігання, який відповідає глибині ваших полиць, щоб ви могли легко витягнути його і точно побачити, що у вас є.

Помилки в організації кухні



Намагання зробити все одразу й назавжди

Найбільша помилка в організації кухні, яку ми робимо, – це спроби зробити все за один раз і відкладення справ на потім. Виконання всіх завдань за один раз призведе до перевантаження. Відтермінування ухвалення рішення щодо того, куди покласти предмети, чи занадто довге ухвалення рішення про те, що залишити, а що викинути, призводить до безладу. Спроба з'ясувати, як організувати роботу, стає набагато напруженішою, ніж повинна бути. Облаштування кухні не має бути висічене на камені, все можна змінити, якщо ви виявите, що для вас система не працює. Тому не намагайтеся одразу досягти ідеального порядку. Спробуйте, шукайте варіант, який підходить саме вам.

Надмірне ускладнення організації

Утримайтеся від копіювання естетично привабливих систем організації простору на кухні, які ми могли бачити в Інтернеті, оскільки їх важко підтримувати.

Відтворити бездоганні лінії банок для зберігання з етикетками, поворотними столиками тощо можна, але в багатьох оселях це заважатиме, а не допомагатиме. Якщо вам ніколи і ви не дуже любите наводити порядок або витратити на це багато часу, пам'ятайте, що все це може забирати багато часу й сил.

Не захоплюйтеся складними рішеннями для зберігання речей, якщо у вас немає часу, терпіння та уваги до деталей, необхідних для їх обслуговування. Натомість виберіть прості, але функціональні стелажі та органайзери для ящиків, які забезпечують легкий доступ до ваших каструль, сковорідок і посуду.

Занадто багато каструль і сковорідок

Каструлі, сковороди та кришки до них, складно зберігати, особливо ті, які мають антипригарне покриття, через що їх важко складати одна на одну – можливо, це вагома причина вибрати найкращі індукційні сковороди та сковороди з нержавійної сталі.

Краще оптимізувати кількість, а якщо вам не вистачає місця – перемістити ті, які ви використовуєте лише

зрідка, десь інде. А найнеобхідніші каструлі та сковороди, навпаки, намагайтеся тримати поряд із плитою та в легкодоступному місці.

Як вирішити, де і що поставити

Розташуйте все там, де це найпрактичніше для вас і вашого способу життя.

Посуд часто найпростіше розмістити поряд із посудомийною машиною, а кухлі, чай і каву найкраще зберігати поряд із чайником. Обробні дошки й ножі тримайте поряд із робочою поверхнею, на якій вам найзручніше готувати, а каструлі з посудом – у шафі або ящику поряд із плитою.

Виберіть прохолодну суху шафу для консервних банок, борошна та сушених продуктів, щоб підтримувати їх у гарному стані.

Ніколи не бійтеся наводити лад у речах і предметах, якими ви просто ніколи не користуєтесь. Машинки для салату чи приготування макаронів і хлібпічки часто збирають пил та займають цінний простір у будинках. Віддайте їх для використання тим, хто справді може отримувати від них задоволення.

Форма, розмір і вага предметів також можуть впливати на те, де їх найкраще розташувати. Не варто розміщувати найважчі прилади нагорі шафи – це небезпечно. Те ж саме стосується і більших форм для сервірування або випікання – вони не завжди поміщаються там, де ви хочете, тому, можливо, вам доведеться адаптувати планування або розглянути можливість їх зберігання в іншому місці будинку.

Де мають бути чайник і тостер

Вирішуючи, де на кухні розмістити чайник і тостер, пам'ятайте, що в ідеалі вони мають бути в межах легкого доступу. З естетичної точки зору найкраще розмістити у кутку робочої поверхні, поряд із розеткою, залишаючи вільну ділянку робочої поверхні для приготування їжі. Якщо у вас є місце в шафі, зберігайте тостер на підносі, щоб прибрати його після використання, це допоможе зберегти чистоту на стільниці.

Оголошення/реклама

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ПП «ПЕРША ПРИВАТНА ГУРАЛЬНЯ» (код ЄДРПОУ 44045428; юридична та поштова адреса: 20300, Україна, Черкаська область, м.Умань, вул.Леваневського, 26-Б; тел. 0672597878; e-mail: persha.huralnia@gmail.com) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів.

Фактична адреса проммайданчика: 20300, Україна, Черкаська область, м.Умань, вул.Леваневського, 26-Б.

Мета отримання дозволу на викиди існуючого об'єкта.

Основний вид діяльності товариства – дистиляція, ректифікація та змішування спиртних напоїв. На майданчику відбувається виготовлення бренді плодового (яблучного). Виробнича потужність – 8800 дал продукції на рік.

Виробнича діяльність, яку здійснює ПП «ПЕРША ПРИВАТНА ГУРАЛЬНЯ» на даному проммайданчику, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

На території виробничого майданчика розташований цех з виробництва плодівих дистиллятів, який складається з таких дільниць: первинна підготовка сировини; бродильний цех; спиртосховище; кулажне відділення; відділення розливу та фасування готової продукції; лабораторія. Також на майданчику знаходиться склад готової продукції.

В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини: спирт етиловий – 0,421 т/рік, кислота сірчана – 0,0002 т/рік, водень хлористий – 0,00008 т/рік, кислота азотна – 0,0003 т/рік, кислота оцтова – 0,0001 т/рік.

Підприємство відносить до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходи щодо скорочення викидів не передбачаються. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185; тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про виклик для вивезення майна виключеного з членів гаражно-будівельного кооператива «Сирена» (код ЄДРПОУ 22792088, м.Черкаси, проспект Хіміків, 53) Полякова Валерія Євгенійовича, гараж №677: після закінчення 30-ти денного терміну з моменту публікації цінне безхозне майно буде передано на платне відповідальне зберігання третім особам. При собі мати документи на підтвердження права власності на гараж та наяв-не в гаражі майно. Телефон для довідок: 0472-503890, 098-4416733, 063-7457070. Правління ГБК «Сирена» (рішення загальних зборів ГБК «Сирена» від 23.03.2024р.).

Доповнення до повідомлення, яке було опубліковане, СТОВ «ЛАН» у газеті «Черкаський край» №15 (20519) від 10.04.2024 р., про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для майданчика №1, що знаходиться за адресою: 19944, Золотоніський район, с.Лихоліти, вул.Шевченка, 1-А, щодо кількості забруднюючих речовин (т/рік): альдегід пропіоновий – 0,207, вуглецю діоксид – 2752,796 т/рік, через механічну помилку. Всі викиди знаходяться в межах норм, що підтверджено відповідними розрахунками.

Втрачений аттестат про повну загальну середню освіту, серія ЕР, №18671645, виданий 21.06.2002 року Черкаською середньою школою №17 на ім'я Касьян Анни Михайлівни, **вважати недійсним.**

Втрачене свідоцтво ветерана військової служби, серія АА, №282949, видане 30.04.2004 р. Черкаським военкомом на ім'я Бичка Євгенія Даниловича, **вважати недійсним.**

Сертифікат на право на земельну частку (пай), серія ЧР 0123396, виданий у 1996 році Стецівською сільською радою Чигиринського району Черкаської області на ім'я Вишневецької Марії Василівни, **вважати недійсним.**

Сертифікат на право на земельну частку (пай), серія ЧР 0136214, виданий 18.10.1996 р., зареєстрований за №664 (земельна частка (пай) знаходиться в межах Мельниківської сільської ради Чигиринського району Черкаської області) на ім'я Рак Палажки Мики-

тівни, **вважати недійсним.**

Втрачену картку водія цифрового тахографа UAD000000V3DM000, видану ДП «ДержавтотрансНДІ-проект» (дійсна до 01.06.2028 р.) на ім'я Кучай Сергія Володимировича, **вважати недійсною.**

Втрачене посвідчення офіцера УК №351183, видане 08.02.2024 року військовою частиною А4964 на ім'я Садченка Михайла Михайловича, **вважати недійсним.**

Втрачений аттестат про повну середню освіту, серія ЕР, №22315769, виданий 30.06.2003 року ПТУ №17 м.Черкаси, на ім'я Швецова Олександра Сергійовича, **вважати недійсним.**

Втрачене посвідчення члена сім'ї загиблого, С №158354, видане 24.03.2015 року Черкаським районним управлінням соціального захисту населення на ім'я Преснякової Валентини Володимирівни, **вважати недійсним.**